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1]
O FERNEZOR ® p.106 ~ 107
1. ROFEKXDI B, lHh-3THLHDIZENTTH,
@ 2x+4=-2 @ 6-3x=-3
@ 9x+18=-15 @ bx+14=2x+5
@ (AEB)=2x(-3)+4 @ (AEW)=6-3%x(-3)
=-2 =15
(F38)=- 2 (£i4)=-3
L7235 T, - 3B HHEROMTH 5, L7z T, — 33 HBERDOHETHV,
@  (AB)=9x (- 3) +18 @ (Ed)=5x(-3)+14
(£5:8)=-15 (Fl)=2%x(-3)+5
L7223 T, — 33 HHEROMTE WV, =-1
L7255 T, - 310 Ths,
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1]
@ FRoMHE ®p.108 ~ 110

1. ROGBXEME LS, F72, 20 L 1o 725X E %2 ToL~4oh i 5RO % S,

EHXOME
1] HXomBICH UHRREZMZ T, XU Y .o,
2] HFROWAAHSF UHERREDONTDH, FRUIHE Y 7o,
FROMBIZFH U E T T, FXUIK D 2o,
4] %HRoOWBEFR UK TL->Th, HERiIKH 7o,

(1) x—-6=-1
MEIZ6Z2Mz5E,
r—-6+6=-1+6

r=>5

FROWI- [

(2) E=4
WiC 8 T B L,
g X8=4x8

r=32

ool

SROMI - [3
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1. ROGBRAZME R IV,

(1) 3x=15 - 2x
- 2x BT H L,
3z+2x=15
dx=15

r=3

(2) bx —48=-3x
- 48, - 3xzRBITHL,
dSxt3x=43
=48

r=6

(3) —4y+1=5y - 17
1, 5yzRHysL,
-4y-5y=-17-1
-9y=-18
y=2
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1. ROGBRAZME R IV,

(1) 4(x -2)-5=x+2
HEEZ ST, 2ol %IZT 9L,
4x-8-5=xt+2
4 - 13=x+2
4 - x=2+13
3z=15
=95

(2) 0.6x+15=0.1x

WA 10 2080 F 5 &,
0.6x+1.5%x10=0.1xx10

6x+15=x
6x—-z=-15
S5x=-15
z=-3
(3) G="%+1
WA 4 Z0F5E,
2><4=(4+1)><4
2x=x+4
2x - =14

r=4
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1. Ya—2)—25ME1IMEO MDY ¥ 3fzH-72L s, REDEFHI IO TL 70
Ya—271)—u 1 ofEB %, ROTFITRD % S0

(1) fi% x TR PZHROZR IV,

Va—271)— 4 1 OB

(2) BEOHOBEREZ AT T, HEXZ2) RS v,

dx+380%3=990
(BB, 5xt+240=990)

(3) 2)ToOL o7 R EME %S,

5x+80x3=990
5x+240=990
5x="750
=150

(4) B)TROLMEAHEIZEL TWEHNE) D2RMEIPOT, Ya—2r -4 1 HOHEEZRD %
SAAL

Va—20 =i 1o Z 150 HEd 5L, Ya—27)—A5ETY) Y I HONED
HalZ 990 P % 2D T, Y2a—2)—24 1 OB 150 FIEREICEL TV 5,
% 150 H

28



INFZ B =i A £ B A

REFHE 1 F # al
4 FHEX 25 FHEIXDEA -
@ HHIREFDER p.124 ~ 126

1. ROWBIXZ S %S,

(1) 2:15=4:5
xxX5=15X%x4
r=12

(2) 4:9=x: (10+x)
410+ 2) =9z
40+4z=9x
- 5x=-40

r=8

2. MEBOEIOUNIDDIELZALED) T, HOEEN I mDL X, ORI ZRDE I\,

MORIZ xm &35 &,
x:15=3:5
xX5=15x%3
=9

WD S Im FHEIZHE L TW»5,
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